



ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА ТА БУДІВНИЦТВА

64602, Харківська область, м. Лозова, вул. Козацька, 5, e-mail:uzhkgb@gmail.com тел. 2-20-15 , 2-32-98

Аналітична довідка
до проєкту рішення Лозівської міської ради «Про спрямування
фінансової підтримки КП «Теплоенерго» на безповоротній основі для
здійснення фінансово-господарської діяльності (співфінансування
угоди на придбання обладнання)»

З метою створення сприятливих умов для життєдіяльності міста, надання населенню безперебійних та якісних послуг, КП «Теплоенерго» було підписано угоду з Благодійною організацією «ЮНІСЕФ» на надання підтримки, щодо відновлення та обслуговування теплопостачання, а саме для придбання обладнання на суму 42 083 333,33 грн. без ПДВ.

Згідно умов угоди КП «Теплоенерго» зобов'язується прийняти на себе всі витрати пов'язані з ПДВ, що виникають з цією угодою, але в зв'язку з критичним фінансовим становищем та недостатністю власних коштів підприємства, виникла необхідність відповідно до «Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Лозівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2021 № 846 (зі змінами) та Порядком надання та використання коштів з бюджету Лозівської міської територіальної громади у формі фінансової підтримки (допомоги) комунальним підприємствам та їх дочірнім підприємствам Лозівської міської ради Харківської області, спрямувати фінансову підтримку на безповоротній основі для комунального підприємства «Теплоенерго» Лозівської міської ради Харківської області в сумі 8 297 785,00 грн. (вісім мільйонів двісті дев'яносто сім тисяч сімсот вісімдесят п'ять грн. 00 коп.) за рахунок коштів бюджету Лозівської міської територіальної громади на 2024 рік шляхом перерахування коштів з рахунку головного розпорядника Управління житлово-комунального господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області.

Начальник Управління

Микола ПОНОМАР